

## Небесный покровитель!

Добавил(а) Administrator

25.06.12 05:12 - Последнее обновление 02.07.12 06:06

---

Кульминацией празднования Дня города, в Чайковском, стал концерт-чествование «Город сердца моего», давший старт череде музыкально-развлекательных мероприятий. Весь вечер со сцены на площади К. Маркса не смолкали поздравления в адрес чайковцев, всех тех, кто любит свой город и достойно трудится для его развития.



Открыл концертную программу глава города Игорь Андриив, пожелав всем чайковцам хорошего настроения, уверенности в завтрашнем дне, здоровья и благополучия. С самыми добрыми пожеланиями в адрес горожан выступили также глава Чайковского района Сергей Пластинин, председатель Земского собрания Надежда Тюкалова и благочинный храмов Чайковского округа священник Георгий Машлякевич.

## Небесный покровитель!

Добавил(а) Administrator

25.06.12 05:12 - Последнее обновление 02.07.12 06:06

---

Все они в этот вечер говорили о любви к городу, в котором живут и трудятся. Особые слова благодарности звучали в адрес ветеранов-первостроителей, подаривших нам город-жемчужину Прикамья. За сохранение и приумножение начатых ветеранами традиций, за будущее города сегодня большая ответственность на молодом поколении чайковцев. И дай-то Бог, чтобы будущее у города было достойным!

Имя Всевышнего на светском праздничном мероприятии прозвучало не случайно. В преддверии праздника глава Чайковского Игорь Андриив попросил Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Соликамского утвердить небесного покровителя для нашего города. Резолюцию высокопресвященнейшего владыки озвучил со сцены отец георгий. Итак, небесным покровителем города Чайковского благословлён святитель Николай.



По словам священника Георгия выбор покровителя для нашего города обоснован рядом исторических фактов. Так, первый каменный храм ещё в старой Сайгатке был строен в честь святителя Николая. Позднее, когда строился город и когда началось возрождение церкви, архиепископ Афанасий благословил православную общину также в честь святителя Николая. Кроме того, город Чайковский – это водные

## Небесный покровитель!

Добавил(а) Administrator

25.06.12 05:12 - Последнее обновление 02.07.12 06:06

---

ворота Пермского края. А покровителем всех путешественников как раз и является святитель Николай Чудотворец. Таким образом, ему и хранить наш город и всех его жителей от несчастий. Прямо со сцены священник Георгий благословил чайковцев иконой святителя Николая.

- Я уверен, что появление у города своего покровителя принесёт только пользу – поделился мнением глава Чайковского Игорь Андриив. – Это должно послужить укреплению духовности и нравственности в Чайковском.